



Finančná správa Colný úrad Košice

Tlačová správa

Bežná kontrola auta odhalila halucinogénne huby

Košice – 30.10.2024: Ozbrojení príslušníci finančnej správy Colného úradu Košice pri bežnej kontrole vozidiel odhalili v jednom z áut marihuanu a halucinogénne huby ukryté originálnym spôsobom.

Ozbrojení príslušníci finančnej správy zastavili osobné motorové vozidlo a v rámci bežnej kontroly počas výkonu colného dohľadu zisťovala hliadka Colného úradu Košice, či sa v aute nenachádza tovar podliehajúci spotrebným daniam. Vodič uviedol, že žiadny takýto tovar nepreváža. Pri následnej kontrole interiéru vozidla označil služobný pes príručnú batožinu položenú na zadnom sedadle a odkladací priestor palubnej dosky.

Počas fyzickej kontroly čiernej príručnej tašky našli príslušníci finančnej správy plechovku vzbudzujúcu dojem, že ide o bežne predávaný sladený ovocný nápoj. Vo vrchnej časti zvaru sa však plechovka dala otvoriť, čím bol objavený dômyselný úkryt so zelenou rastlinnou sušinou. Okrem plechovky sa v taške nachádzala aj plechová nádobka s rovnakým obsahom. Vodič uviedol, že ide o THC a CBD marihuanu.

Kontrolou odkladacieho priestoru palubnej dosky pred sedadlom spolujazdca, ktorý bol taktiež označený služobným psom, sa v peňaženke vodiča našlo malé uzatvárateľné plastové vrečko s obsahom sušených húb. Vodič sa priznal k ich vlastníctvu.

Zásahom ozbrojených príslušníkov finančnej správy sa tak podarilo nájsť 14 gramov marihuany a halucinogénne huby. Na základe vyššie uvedených zistení vzniklo dôvodné podozrenie zo spáchania trestného činu neoprávneným prechovávaním omamných a psychotropných látok. Vodič bol na mieste zadržaný a uvedené podozrenie bolo bezodkladne oznámené a odovzdané vecne a miestne príslušnému orgánu činnému v trestnom konaní v pôsobnosti Policajného zboru SR.

Finančná správa je orgánom štátnej správy v oblasti daní, poplatkov a colníctva. Úlohou FS je výber daní a cla s cieľom zabezpečiť príjmy do štátneho rozpočtu SR a EÚ. Finančná správa je modernou proklientsky orientovanou inštitúciou s cieľom zintenzívniť elektronickú komunikáciu. Viac informácií nájdete na www.financnasprava.sk.